Formación de Líderes Laicos en La Escuela de Ministerio de Iona– Inscríbase ahora para las clases de otoño de 2022
La Escuela de Ministerio de Iona ofrece una formación integral para las personas que sirven o son llamadas a ministerios laicos. Si espera fortalecer su servicio a Cristo en la Iglesia y en el mundo, los programas de Iona pueden ser adecuados para usted. La formación laica se puede tomar en incrementos de un año. Los tres caminos juntos forman el Programa de la Formación Teológica Laica. (La Escuela Iona también ofrece formación para sacerdotes y diáconos bivocacionales. Más información en ionaschool.com.)
Camino de Predicador Laico
¿Te está llamando Dios a unirte al coro de voces que proclaman la Buena Nueva en tu propia generación? Las clases para este programa se centran en los estudios bíblicos y la predicación, con cursos adicionales en competencia cultural y la tradición anglicana. La finalización exitosa del programa califica a los participantes, por recomendación de sus rectores y aprobación del obispo, para ser Predicadores Laicos licenciados.
Camino de Líder Laico de la Adoración 
¿Te está llamando Dios a tomar un lugar de liderazgo laico en la vida de adoración en la Iglesia? Los cursos se centran en la historia de la iglesia, el Libro de Oración Común, y la planificación de la adoración/liturgia, e incluye el trabajo de campo requerido enfocado en dirigir la adoración. La finalización exitosa del programa califica a los participantes, por recomendación de sus rectores y aprobación del obispo, para ser un Líder de Adoración licenciado.
Camino de Desarrollador Misionero Laico
¿Te está llamando Dios a iniciar o sostener un ministerio comunitario misional o a ayudar a su congregación a involucrarse más profundamente con la misión de Dios en el mundo? El programa de desarrollo misional ofrece clases sobre las competencias principales para iniciar y dirigir comunidades misionales. Los cursos incluyen teología/ética, apologética aplicada, cursos prácticos sobre liderazgo. Los cursos de liderazgo incluirán la involucración de la comunidad y el desarrollo de otros para liderar. La finalización exitosa del programa califica a los participantes, por recomendación de sus rectores y la aprobación del obispo, para ser Evangelistas licenciados.
Prerrequisito: Ya sea el camino del Predicador Laico o del Líder Laico de la Adoración.
Información General
Cada camino consiste en 10 sesiones de fin de semana enseñadas en comunidad en Camp Allen, un fin de semana (viernes por la tarde – almuerzo del domingo) cada mes de septiembre a junio. La lectura y el trabajo de campo tienen lugar en casa entre los fines de semana. La matrícula para los miembros de la Diócesis de Texas es $3000 por año e incluye alojamiento en hotel para dos noches, comidas, bocadillos, libreta de estudiantes, y guías de estudio teológico. Esto no incluye viajes ni libros de texto. Hay becas disponibles.
Para aquellos que tienen la intención de tomar los tres caminos, los Decanos recomiendan empezar con Predicador, mudarse a Líder de Adoración, y finalmente a Desarrollador Misionero. Aquellos que completen el programa de tres años pueden solicitar licencias de Líder Pastoral y/o Catequista.
Encuentre más información en ionaschool.com o comuníquese con el Administrador de la Escuela Iona al lmcalister@epicenter.org.
